

全国击剑冠军赛总决赛个人赛收官

江苏队斩获女子重剑、男子佩剑冠军

2023年全国击剑冠军赛(总决赛)1日结束了全部个人赛争夺。许诺、林霄、陈情缘分别斩获女子重剑、男子佩剑及女子花剑个人冠军。

女子重剑个人赛,江苏队许诺、李欣遥、杨冬三人进入四强。许诺大比分战胜队友李欣遥后,在决赛中面对山东选手王雪。比赛开始后王雪率先得分,但随后许诺反超比分并一路将领先优势保持到了最后,以14:11夺得冠军。

■ 相关新闻

福建队夺男花团体三连冠

据新华社青岛9月2日电 2023年全国击剑冠军赛总决赛2日进入倒数第二个比赛日,上海、江苏、福建分别在女子佩剑、男子重剑和男子花剑团体赛中夺冠。

女子佩剑决赛中,上海队对阵国家队员林可斯、张心怡领衔的广东队。上海队刘彬淑发挥出色,在自己的三局比赛中打出5:0、5:2、5:4的比分,帮助上海队以45:38获胜,摘得本站比赛首枚金牌。

男子重剑决赛在上一站冠军

“今天发挥出了自己的技术特长,稳扎稳打走到了决赛。决赛中努力做到不在自己的长处上犯错误,同时也听从教练指导果断进攻、不手软。这枚金牌极大地提升了我的信心。”许诺说。

江苏队林霄和上海队颜颖慧会师男子佩剑个人决赛。面对国家队队友,林霄以10:0开局,此后也没有给对手留下任何反扑的机会,以15:5大比分获胜。

林霄说:“我属于慢热型的,从淘汰赛开始一点一点进入状

态。决赛中把感觉全部释放出来了,对攻的时候我利用速度优势压制住了对手。我感觉挺好的,增强了备战亚运会的信心。”

福建队延续了花剑项目的强势表现,女子决赛在陈情缘和黄芊芊之间展开。陈情缘开局取得6:0的优势,一举奠定胜利基础,最终以15:7战胜队友。陈情缘赛后表示,双败赛制是一种挑战,希望可以利用这个机会加强体能和技战术,为后续的杭州亚运会做好准备。

据新华社电

解,把我技战术和比赛节奏都控制住了,我想得太简单了。”

本站男子花剑个人冠军的黄梦恺、许杰领衔的福建队在决赛中大比分战胜浙江队,包揽本年度三站男子花剑团体冠军。即将出战杭州亚运会男子花剑个人、团体赛的许杰认为自己这次整体发挥不算太好,一直在努力寻找更好的比赛状态。

“亚运会希望可以加强进攻上的节奏变化,同时做好防守。主要还是抱着冲击对手的心态,一剑一剑打。”

3日将进行女子重剑、女子花剑及男子佩剑团体赛。

赛的冠亚军安徽队和江苏队之间展开。江苏队在前五局一直保持领先,第六局安徽选手兰明豪7:2战胜刘永闯扳平总比分,但此后他1:4不敌杜佳明,再度被拉开分差。最后一局安徽队始终无法缩小分差,最终42:45落败。江苏队本年度三站比赛取得两金一银的成绩。

刘永闯赛后表示:“今天每一局比赛都是硬仗,但是我们串联得非常棒,一剑一剑地慢慢把比分给拉开,谢谢我的队友们。(和兰明豪的那一局)他对我非常了

皮划艇静水世界杯巴黎站 中国队获4金

据新华社北京9月2日电 中国皮划艇协会消息,当地时间1日,在巴黎奥运会比赛场地进行的2023年皮划艇静水世界杯第三站暨2024年巴黎奥运会测试赛收官,中国队共获得4金。

东京奥运会冠军徐诗晓/孙梦雅延续稳定发挥,以1分56秒13的成绩获得女子双人划艇500米项目金牌。在刚刚结束不久的世锦赛上,她们同样获得该项目冠军,并取得巴黎奥运会参赛资格。

在女子四人皮艇500米比赛中,中国组合李冬崧/殷梦蝶/

王楠/孙悦雯以1分33秒88的成绩夺冠,领先第二名新西兰队0.01秒,后者是新科世锦赛冠军。

在男子双人划艇500米项目中,中国选手刘浩与巴黎奥运会周期新搭档季博文以1分39秒96的成绩获得冠军。

此外,在女子单人划艇200米项目中,在世锦赛亚军、西班牙人哈科梅等强手均参赛的情况下,中国选手李文君在场地有侧风(左桨不利风)的情况下,以45秒61的成绩勇夺金牌,这也是她首个单人项目世界冠军。

德约科维奇苦战五盘 晋级美网男单16强

据新华社纽约9月1日电 2023年美国网球公开赛1日进入第五个比赛日的争夺,赛会2号种子、塞尔维亚名将德约科维奇在先输两盘的情况下上演逆转好戏晋级男单16强。

三度获得美网男单冠军的德约科维奇苦战五盘才以4:6、

4:6、6:1、6:1和6:3力克同胞杰雷晋级,下一轮他的对手将是资格赛选手、现世界排名第105位的戈焦。

男单下半区的8个16强席位中,有一半归属美国本土选手,其中包括9号种子弗里茨和10号种子蒂亚福。

中国“金花”王欣瑜 晋级美网女单和女双16强

据新华社纽约9月1日电 1日,中国“金花”王欣瑜迎来美网一日双赛,两场逆转,让她晋级女单、女双16强,这也是她职业生涯首次打进大满贯单打16强。

在率先进行的女单比赛中,王欣瑜耗时2小时8分钟以4:6、6:3、6:2逆转斯洛伐克球员施米德洛娃。首盘比赛的前9局中,双方各自顺利保发,但王欣瑜在第10局被对手破发,施米德洛娃以6:4先下一盘。

第二盘中,施米德洛娃的非受迫性失误增多,王欣瑜抓住机会先后在第5局和第9局实现破发,以6:3扳回一盘。决胜盘中,王欣瑜开局就遭遇破发,以0:2落后,但她很快调整好状态,连下6局,以6:2赢下决胜盘,成功

晋级16强。在女双比赛中,王欣瑜与谢淑薇搭档耗时2小时18分钟,以3:6、7:6(4)、7:5逆转美国组合波塔波娃/马特克-桑兹,晋级美网女双16强。

在比赛中,王欣瑜不再像以前一样只会一味进攻,而是更加平衡、更有耐心,相持球的能力更强。当被问及如何做出这样的调整时,王欣瑜认为“这是个学习的过程”。

王欣瑜在赛后还感谢了郑赛赛给予自己的帮助,“赛赛会用她在球场的经验来帮助我,当她给出一次、两次的指导后,我会学习,自己在场上也会去思考,去寻找正确的机会。”

第四轮,王欣瑜将迎战10号种子、捷克选手穆霍娃。



9月2日,2023年江苏省青少年击剑俱乐部联赛(镇江站)在市体育会展中心开赛。本次比赛为期2天,共设置重剑、花剑、佩剑三个剑种的个人赛和团体赛,设立4个年龄组别,吸引了全省30多家俱乐部代表队的“小剑客”在赛场上互相学习交流、切磋技艺。

文雯 杭菲菲 摄影报道

意甲展开第3轮争夺: 十人米兰客场2:1战胜“红狼”

据新华社罗马9月1日电 意大利足球甲级联赛1日展开第3轮争夺,在焦点战罗马迎战AC米兰的比赛中,十人米兰客场2:1获胜,吉鲁、莱奥各为客队贡献一球,斯皮纳佐拉补时为罗马扳回一分,卢卡库当日迎来罗马首秀。

结束禁赛两场的罗马主帅穆里尼奥本赛季首次出现在场边,不过主队“红狼”依然有多名主力因伤缺阵。比赛开始仅9分钟,米兰球员奇克在禁区内被罗马门

将帕特里西奥绊倒造点,吉鲁主罚命中,助“红黑军团”先下一城。此后双方你来我往,但直到上半时结束也未再破门。

易边再战,米兰以一粒精彩的进球扩大领先优势,第48分钟,莱奥禁区内接卡拉布里亚右路的精准传中,门前倒钩破门。不过第61分钟,攻势大好的米兰场上缩减至十人,托莫里两黄变一红,被罚下场。罗马此后开始伺机突破,但未见明显成效,第

71分钟,穆里尼奥连换三人,其中就有新近加盟的卢卡库,这是他在“红狼”的首秀。罗马的进攻到了补时阶段才取得回报,斯皮纳佐拉禁区内接博韦助攻破门,扳回一城,这让主队在最后时刻更加斗志昂扬,但几次射门尝试最终未能如愿扳平比分,十人米兰守住领先优势,2:1获胜。

当日另外一场比赛中,萨索洛主场3:1战胜维罗纳,贝拉尔迪双响。



王欣瑜 在比赛中回球。 新华社